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CÔNG TY CỔ PHẦN ĐẦU TƯ & XUẤT NHẬP KHẨU VIGLACERA

     (VIGLACERA-EXIM)



BÁO CÁO
CỦA HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ CÔNG TY CP ĐẦU TƯ VÀ XNK VIGLACERA
(tại Đại Hội đồng Cổ đông thường niên năm 2019)

Kính thưa Quý cổ đông!

Hội đồng Quản trị (HĐQT) Công ty trân trọng báo cáo trước Đại Hội đồng Cổ đông (ĐHĐCĐ) về kết quả triển khai thực hiện nghị quyết ĐHĐCĐ năm 2018 và phương hướng hoạt động năm 2019 như sau:

I. Triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội đồng cổ đông năm 2018
1. Thực hiện các chỉ tiêu kinh doanh.
· Doanh thu




: 97,151 tỷ đồng.

· Lợi nhuận sau thuế



: 1,204 tỷ đồng.

· Khấu hao tài sản cố định


: 403 triệu đồng.

· Thu nhập B/Q người/tháng


: 10,8 triệu đồng.

· Dư nợ 
phải thu



: 41,243 tỷ đồng.

· Kim ngạch Xuất khẩu


: 3,06 triệu USD.
· Chi trả cổ tức năm 2018


:  7%/ Vốn điều lệ.

Năm 2019 là một năm rất khó khăn với Ban lãnh đạo Viglacera –Exim. Mặc dù kết quả kinh doanh chưa đạt kế hoạch đề ra, Xong Hội đồng quản trị có thể nói Ban điều hành đã hoàn thành tốt vai trò của mình thể hiện qua các giải pháp điều hành kịp thời, linh hoạt, phù hợp với chủ trương, định hướng của HĐQT. Các chủ trương chỉ đạo, Nghị quyết đưa ra cũng được Ban điều hành triển khai đầy đủ, kịp thời và báo cáo chi tiết kết quả thực hiện với tinh thần trách nhiệm cao. 
2.Chọn đơn vị kiểm toán Báo cáo tài chính năm 2018.
-       Thực hiện ủy quyền của Đại hội đồng cổ đông về việc giao HĐQT Công ty chọn đơn vị kiểm toán năm 2018, HĐQT đã quyết định chọn Công ty TNHH Kiểm toán và Tư vấn UHY.
3.Thực hiện chi trả thù lao HĐQT, BKS năm 2018.
-       Trong năm, HĐQT đã tiến hành chi trả thù lao cho HĐQT, BKS, thực hiện theo đúng nội dung Nghị quyết ĐHĐCĐ thường niên năm 2018.
4. Giám sát hoạt động của các Công ty liên doanh liên kết.

· Công ty Chứng khoán Nhật Bản.

Hoàn thành việc thoái vốn tại tại Công ty Chứng khoán Nhật Bản bảo đảm bảo toàn nguồn vốn.
· Công ty Thương mại Viglacera: 

Hoạt động của Công ty ổn định, hiệu quả.

· Doanh thu năm 2018: 1.219 tỷ đồng.

· Lợi nhuận: 6,5 tỷ đồng

· Công ty Glasskote Viglacera: 

· Doanh thu năm 2018: 33,509 tỷ đồng. 

· Lợi nhuận: 332 triệu đồng.

Năm 2018 Công ty đã ký được các đơn hàng lớn thuộc các tập đoàn SunShine, VinGroup,…Đã đầu tư, cải tạo lại nhà xưởng, phòng phun sơn, phòng sấy, đầu tư thêm máy móc như máy mài gương kính, ổ tô chở kính, máy mài,…để nâng cao chất lượng sản phẩm, giảm giá thành và tăng năng lực sản xuất. 

· Công ty Cát Viglacera

· Hiện nay Dự án Cát – Quảng Bình vẫn chưa tiếp tục triển khai được do vướng mắc thủ tục hành chính tại tỉnh Quảng Bình; Trụ sở văn phòng đã cho thuê lại từ đầu năm 2019 để lấy nguồn kinh phí nộp thuế đất.

5.Các hoạt động khác

· Tổ chức 04 phiên họp thường kỳ để xem xét, quyết định các vấn đề thuộc thẩm quyền của HĐQT.
· Ban hành các quyết định thuộc thẩm quyền của HĐQT.

· Phối hợp tốt với Ban Kiểm soát để báo cáo thường xuyên, kiểm soát tốt hoạt động kinh doanh của doanh nghiệp theo đúng quy định của Pháp luật và Điều lệ Công ty.

· Thực hiện các chức năng quản trị hoạt động Công ty theo đúng phạm vi quyền hạn và nhiệm vụ của HĐQT quy định tại Điều lệ tổ chức và hoạt động Công ty.
Đánh giá chung:
Với tinh thần trách nhiệm trước các cổ đông, người lao động trong Công ty và sự phát triển của đơn vị, có thể đánh giá rằng HĐQT đã hoàn thành chức trách, nhiệm vụ của mình theo quy định của pháp luật trong việc giám sát đối với Ban điều hành và bộ máy giúp việc trong quá trình triển khai thực hiện Nghị quyết của ĐHĐCĐ cũng như các Nghị quyết, Quyết định của Hội đồng quản trị.
Đồng thời, chúng tôi cũng nhận thấy rằng mặc dù còn một số mặt chưa đạt đươc yêu cầu như mong muốn Nghị quyết ĐHĐCĐ, của quý vị cổ đông và của tập thể người lao động trong Công ty; một số thành viên HĐQT hoạt động kiêm nhiệm, phân tán nên đôi khi chưa đôn đốc sát sao công tác điều hành quản lý Công ty, xong chúng tôi cũng thẳng thắn báo cáo trước quý vị cổ đông rằng HĐQT Công ty sẽ đánh giá và nhìn nhận những khó khăn, rủi ro tiềm ẩn, những tồn tại để nghiêm túc rút kinh nghiệm, giải quyết kịp thời tạo tiền đề phấn đấu cho năm 2019.
III. Phương hướng hoạt động năm 2019

Năm 2018 kết thúc với những thành tựu trong nhiều lĩnh vực, đặc biệt là kinh tế Việt Nam tăng trưởng 7% là điểm sáng lớn nhất trong điều kiện tình hình quốc tế và trong nước có nhiều biến động. Mặc dù tăng trưởng cao nhưng lạm phát vẫn trong tầm kiểm soát là 4% và môi trường đầu tư kinh doanh không ngừng cải thiện. Cộng đồng doanh nghiệp đánh giá tình hình sản xuất kinh doanh nói chung ngày càng ổn định và tốt hơn. 
Năm 2019 được dự báo tình hình thế giới, khu vực có nhiều diễn biến phức tạp, khó lường. Kinh tế thế giới tăng trưởng cao hơn năm 2018 nhưng không đồng đều và còn nhiều rủi ro; xu hướng bảo hộ vẫn gia tăng. Cuộc cách mạng công nghiệp lần thứ 4 tác động trên nhiều phương diện, vừa là cơ hội nhưng cũng vừa là thách thức đối với Việt Nam và cộng đồng doanh nghiệp.
Mục tiêu của Chính phủ đề ra trong phát triển kinh tế 2019 với DGP tăng 6,6 – 6,8%, tốc độ tăng giá tiêu dùng bình quân dưới 4%, kim ngạch xuất khẩu tăng 8-10%, tỷ lệ nhập siêu so với kim ngạch xuất khẩu dưới 3%, tổng vốn đầu tư phát triển toàn xã hội khoảng 34% GDP (theo Nghị quyết của Chính phủ số 01/NQ-CP ngày 01/01/2019). 

Từ những đánh giá, dự báo của nền kinh tế như trên, HĐQT định hướng năm 2019 tập trung vào các công việc sau:
· Tăng cường công tác kiểm soát rủi ro, quản trị Công ty; rà soát hoạt động của các Công ty liên doanh, liên kết.

· Tiếp tục duy trì các hoạt động SXKD truyền thống và khai thác khách hàng mới trong và ngoài nước để cung cấp các sản phẩm, dịch vụ vốn là thế mạnh của Công ty.

· Rà soát và tập trung cao độ cho việc thu hồi công nợ khách hàng.

· Tiết kiệm chi phí cố định phục vụ SXKD, nâng cao năng suất làm việc, cập nhật số liệu kinh doanh một cách kịp thời, qua đó góp phần tiết kiệm chi phí sản xuất và hỗ trợ Ban điều hành kịp thời trong các quyết định sản xuất kinh doanh hàng ngày. 

· Sát sao chỉ đạo việc thực hiện Hợp đồng Nhập khẩu ủy thác lô hàng Dây chuyền Nhà máy Kính Phú Mỹ: tiếp tục đấu thầu gói vận chuyển và thông quan cho lô hàng trên.

· Mở rộng công tác xuất khẩu lao động, phối hợp với một số đối tác để triển khai mảng tư vấn du học. 

· Bám sát công tác bán hàng phát triển sản phẩm mới - ống nước K2 – Kekelit.

· Phát triển nguồn nhân lực, đặc biệt là lao động quản lý, lao động chất lượng cao phục vụ nhu cầu phát triển của Công ty.

· Tiếp tục nâng cao đời sống và thu nhập cho người lao động, cải thiện môi trường làm việc để Viglacera - Exim luôn là môi trường hấp dẫn và nâng cao sức sáng tạo, cống hiến, gắn bó của người lao động.

Trên đây là báo cáo của Hội đồng Quản trị tổng kết hoạt động năm 2018 và phương hướng hoạt động năm 2019. Chúng tôi mong muốn các Quý Cổ đông sẽ đóng góp nhiều ý kiến thiết thực giúp Hội đồng Quản trị hoạt động ngày càng tốt hơn và có được chiến lược tốt nhất cho sự phát triển ổn định và bền vững của Viglacera-Exim.

Trân trọng gửi tới toàn thể quý vị cổ đông lời chúc sức khỏe và thành đạt.

	Nơi nhận:

- ĐHĐCĐ thường niên 2019; 
- Lưu HĐQT.
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